

A Mol Rt. emelt, a taxisok nem

A benzin elviszi a fuvardíjat

A világgiazi árakat követve, ismét emelkedett a benzin és a gázolaj ára. Csongrád megye taxistársaságainál az üzemanyag-áremelés nem befolyásolja a fuvardíjait.

A benzin árát öt, a gázolajét két forinttal emelte a Mol Rt., a 91-es ólmozatlan benzinért 220 forint 50 fillért, a 91-es keverékért és 95-ös ólmozatlanért 223 forint 50 fillért, a 98-as ólmozatlan benzinért pedig 232 forint 50 fillért kell fizetni literenként. A gázolaj litere pedig 204 forintba kerül. Az autógáz ára nem változott, maradt 125 forint literre.

A különböző szegedi taxitársaságok azonos véleményen vannak. A benzin árának emelésétől nem lesz drágább a taxizás. – Az emeléssel mi csak veszünk, hiszen az utas ugyanannyit fizet most is az úttért, mint korábban, viszont mi drágábban vesszük az üzemanyagot – mondta *Krisztin Tamás*. A „tempós” szerint Szegeden túlkínálat van taxikból, ezért egyik társaság sem engedheti meg magának, hogy emelje a fuvardíjait. Rádásul ez nem is érné meg nekik, hiszen a taxióra átállítása, hitelesítése ötezer forintba kerül. Ezt az összeget pedig nem tudnánk „visszahozni”, ha követnénk az üzemanyag árának emelkedését – tette hozzá.

Németországban és több nyugat-európai országban azonban így működik. A mindenkori



A szegedi taxik továbbra is a régi áron gurulnak.

Fotó: Gyenes Kálmán

üzemanyag literének ára meg egyezik a kilométerdíj összegével. Szegeden átlagosan 135 forint a fuvardíj, miközben a benzin litere 220 és 232 forint között van. Csongrád megye többi városában is még a régi áron gurulnak a taxik.

A Gabrielnél dolgozó *Pádár Gábor* is úgy véli, hogy a benzin árának emelése nagyon nem osz, nem szoroz a taxisoknál. – A kereslet határozza meg a fuvar

és nem a dráguló üzemanyag – vélte. Persze, senki sem a pénze ellensége, így a taxis családi kasszája is megérzi, ha többért kell tankolnia. – Az üzemanyag árának változása csak kis mértékben számít, inkább a különféle adók, a tb és a könyvelő viszi el a keresetünk legnagyobb részét – mondta végül. Inkább a nyereségük csökkenjen, mintsem elveszítsék a már kialakult utaskört. Ezen a véleményen van a Rádió

Taxi egyik munkatársa, *Redenczki Attila* is. – Nem tudunk lépést tartani az emeléssel, el kell nyelni a békát – árulta el. Taktikai játék lehet az árvaltozás: előbb leviszik pár forinttal, hogy aztán majd jóval többel megemeljék. Ha a fuvardíjat az állandóan növekvő üzemanyag-árakhoz igazítanák, szép lassan már senki sem járna taxival a városban.

K. T.



Hiszem

SZETEY ANDRÁS

Hiszem, hogy két hét múlva ugyanúgy beszélgethetek majd egy pohár sör mellett a politikáról különböző nézetű barátaimmal, mint ahogy tettem azt a múlt hét végén. Hiszem ezt annak ellenére, hogy a héten még a rendkívül konszolidált városi bridszversenyen is feldúlt mondatok záporoztak egymás felé két parti között.

Hiszem, hogy nem a félelem motiválta azokat az embereket, akik nem árulták el, kire szavaztak múlt vasárnap. Hiszem ezt annak ellenére, hogy igazából más ésszerű magyarázatát nehezen találok annak, miért állt feje a választás estjén valamennyi közvélemény-kutató.

Hiszem, hogy ha valaki esetleg mégis félt elmondani, kire szavazott, akkor a féjelme teljesen alaptalan. Hiszem ezt annak ellenére, hogy Szegeden horogkeresztet és Hitlert-bajuszt festenek a politikai plakátokra.

Hiszem, hogy a fékevesztett stílus ellenére létezik független és elfogulatlan magyar médium. Hiszem ezt annak ellenére, hogy az egyik napilapban ma a címlapon olvastam vastag betűkkel: „A polgár nem csak a láncait veszítheti, mindent elveszíthet, s csak a láncait kapja vissza cserébe.” A másikban (szintén aláírás nélkül, szintén a címlapon) ez szerepelt: „Kedden este Orbán elvesztette a választást és elvesztette – mert hazug gondolatokat hívott elő – a becsületét.”

Hiszem, hogy bármelyik fél nyeri a választást, jobb lesz az életem. Hiszem ezt annak ellenére, hogy mindkét fél ennek ellenkezőjét állítja.

Hiszem, hogy nem a gyűlölet, hanem a hatalomvágy vakítja el a politikusokat annyira, hogy ezekben a napokban olyanokat tesznek és nyilatkoznak, ami túlmegy a becsületsértés, a normalitás határán. Hiszem ezt annak ellenére, hogy józan ésszel nehéz felfogni és megmagyarázni azt, ami körülöttünk történik.

Hiszem, hogy igaz magyar polgár vagyok akkor is, ha nem hordok kokárdát; hiszem, hogy az ország mindenkori miniszterelnöke nem hazudik és becsületes.

Hiszem mindezt annak ellenére, hogy néha úgy érzem, egyedül maradok a fene nagy hitemmel.

Két-két parlamenti hely már biztos, a többiben még bármi lehet

Fidesz–MDF–MSZP versenyfutás

A jelenlegi visszalépéseket ismerve, Csongrád megye hat választókerületében a szocialisták nyerhetnek. Ha változik a szavazók pártimpátiája, s eldőlt, hogy a Centrum hová áll, még sok minden lehet.

Az már tény, hogy Csongrád megyében a mandátumok sorsa a Fidesz-MPP-MDF és az MSZP jelöltjei között dől el. A fideszes és a szocialista politikusok persze számítanak más pártokkal szimpatizáló voksaira, sőt visszalépésekre is. Az is megtörténhet, hogy a tárgyalásokat követő megállapodások után, a második fordulón, már csak a két nagy párt jelöltje indulnak, közöttük dől el, ki lesz tagja az új országgyűlésnek.

Az MSZP és az SZDSZ már megegyezett, a Munkáspárt és a Szociáldemokrata Párt pedig valószínűleg a szocialista jelölt támogatására szólítja fel híveit. A parlamenti küszöb alatt maradó két parlamenti párt közül az FKGP „nem akar” beszélni a két „nagy” vitájába, a MIÉP elnöke azonban a kezdeti hezitálás után felszólította híveit, hogy „összeszorított foggal” támogassák a Fidesz jelöltjeit.

A Centrum Pártot mind a két oldal megkereste az együttműködés reményében, azonban az állva maradt centrumos jelöltek valószínűleg egyik oldal javára sem lépnek vissza, hanem elindulnak a második fordulón. A 4. kerületben a harmadik helyen álló független jelölt visszalépett az MSZP-s politikus javára.

A fentiek figyelembevételével megpróbáltuk modellezni, hogy a Csongrád megyei választókerületekben melyik pártnak, politikusnak van a legnagyobb esélye mandátumhoz jutni.

Ha április 21-én a választások második fordulójában is ugyanakkora lesz a részvétel, mint április 7-én az első fordulón, és az urnák elé járulókat a politikusok nem tudják meg-

győzni korábbi pártimpátiájuk feladásáról vagy (pillanatnyi) megváltoztatásáról, akkor a kormánypártjelöltek csak a MIÉP támogatásában reménykedhetnek, míg a szocialisták begyűjthetik az SZDSZ-es és a munkáspárti, valamint az SZDP és a függetlenek szavazatait is.

(Természetesen a választásokig hátralévő időszakban a Centrum Párt politikusi változathatnak álláspontjukon, és bármelyik jelölt mellé odaállhatnak, ami több kerületben is befolyásolhatja a végeredményt.)

1. VÁLASZTÓKERÜLET

Újhelyi István (MSZP) és Rákos Tibor (Fidesz-MPP-MDF) között dől el a mandátum sorsa. MSZP-SZDSZ-Munkáspárt-Szociáldemokrata Párt: 20098 Fidesz-MPP-MDF-MIÉP: 13916 [A Centrum Párt 2431 voksot szerzett]

2. VÁLASZTÓKERÜLET

Céczy József (MSZP) és Balogh László (Fidesz-MPP-MDF) között dől el a mandátum sorsa, s talán ebben a választókerületben lesz a legélesebb küzdelem, né-

hány szavazat dönthet valamelyik jelölt javára.

MSZP-SZDSZ-Munkáspárt: 19981 Fidesz-MPP-MDF-MIÉP: 19231 [A Centrum Párt nem indított jelöltet]

3. VÁLASZTÓKERÜLET

Botka László (MSZP) Bartha László (Fidesz-MPP-MDF) között dől el a mandátum sorsa. MSZP-SZDSZ-Munkáspárt: 20867 Fidesz-MPP-MDF-MIÉP: 15419

[A Centrum Párt 2401 voksot gyűjtött]

4. VÁLASZTÓKERÜLET

Fábián György (MSZP) és Vincze László (Fidesz-MPP-MDF) között dől el a mandátum sorsa.

Ebben a körzetben a választás végeredményét jelentősen befolyásolhatja, hogy a függetlenként harmadik Bertalan Zoltán Fábián javára lépett vissza.

MSZP-SZDSZ-Munkáspárt-Független: 13626 Fidesz-MPP-MDF-MIÉP: 13616 [A Centrum Párt 909 voksot gyűjtött]

5. VÁLASZTÓKERÜLET

Demeter Attila (MSZP) és Farkas Sándor (Fidesz-MPP-MDF) között dől el a mandátum sorsa, itt is néhány szavazatornólhat a végeredmény.

MSZP-SZDSZ-Munkáspárt: 11198 Fidesz-MPP-MDF-MIÉP: 10757 [A Centrum Párt 823 voksot gyűjtött]

6. VÁLASZTÓKERÜLET

Ebben a kerületben a mandátum sorsa már eldőlt, Lázár János a Fidesz-MPP-MDF jelöltje a szavazatok 55,86 százalékával az első fordulón biztosította helyét az országgyűlésben.

7. VÁLASZTÓKERÜLET

Buzás Péter (MSZP) és Martonosi György (Fidesz-MPP-MDF) között dől el a mandátum sorsa. MSZP-SZDSZ-Munkáspárt: 12688 Fidesz-MPP-MDF-MIÉP: 9746 [A Centrum Párt nem indított jelöltet]

A választás.hu, a Belügyminisztérium választási adatbankja alapján összeállította:

OLÁH ZOLTÁN

Matolcsy nélkül

Matolcsy György gazdasági minisztert várta tegnap Szegedre a város vezetése, hogy megtekintse a Széchenyi-terv támogatásával elkezdett beruházásokat. Azonban a gazdasági tárca vezetője helyett – a gazdasági kabinet ülése miatt – *Varga Ferenc*, a Gazdasági Minisztérium kis- és középvállalkozási főosztályának vezetője érkezett, aki mindössze két helyszínre látogatott el: a Dóm térré, ahol az egyház által tervezett fejlesztésekről tájékozódott, továbbá a Ady térré, az épülő egyetemi könyvtár- és konferenciaközpont helyszínére. Ezt követően a városházán Gazdaságfejlesztés és a Széchenyi-terv címmel vállalkozói fórumon tartott előadást a kis- és középvállalkozók pályázati lehetőségeiről.

Tiszatáj-díjasok

Csiki László íróknak és Térey János költőnek ítéltek oda az idei Tiszatáj-díjakat. Az elismerést ma délután 5 órakor a szegedi várbán *Frank József*, a megyei közgyűlés elnöke adja át. Köszöntőt mond *Olasz Sándor*, a folyóirat főszerkesztője és *Szilasi László* irodalomtörténész. Közreműködik *Borovich Tamás* színművész.

Motoros balesete

Egy motorkerékpáros hátulról belerohant egy teherautóba tegnap délután 4 óra körül az algyői híd után másfél kilométerrel. A baleset oka valószínűleg az lehetett, hogy a motorkerékpárt vezető férfi nem tartotta be a követési távolságot. A baleset pontos körülményeit, valamint a motoros sérüléseit lapzártánkkor még vizsgálják.



Ilyen lehet Csongrád megye választások utáni „színtérképe, ha a második fordulón is ugyanakkora lesz a részvétel mint az elsőben, ha a szavazók nem adják fel korábbi pártimpátiájukat és ha a Centrum továbbra sem lép vissza senki javára.